
Liberecký kraj bude
hradit kurzovné
zájemcům o studium
zdravotnických
programů vysokých
škol

18. 06. 2025 09:59

Liberecký kraj bude od nového školního roku 2025/2026 hradit
kurzovné žákům posledních ročníků krajských gymnázií, kteří mají
zájem o studium zdravotnických programů vysokých škol. Rada kraje
proto včera odsouhlasila podmínky pro poskytnutí mimořádného
účelového příspěvku ve výši 1 milion korun gymnáziím zřizovaných
Libereckým krajem.

„Příprava na přijímací zkoušky do zdravotnických programů vysokých škol je náročnou
a dlouhodobou záležitostí. Lékařské fakulty a další vzdělávací instituce nabízejí přípravné kurzy,
kterých se může účastnit každý uchazeč o studium ve zdravotnických programech vysokých škol.
Kurzy jsou ale zpoplatněny, a to částkou v rozmezí od 6 do 15 tisíc korun, mnohdy i více. Záleží na
typu a délce kurzu. Proto se Liberecký kraj rozhodl tyto zájemce podpořit,“ uvedla Jitka Skalická,
radní pro resort školství a sportu. „Příspěvek pomůže zejména sociálně znevýhodněným žákům
gymnázií. Pevně věřím, že účastí žáků na přípravných kurzech zvýšíme jejich konkurenceschopnost
při přijímacím řízení a do budoucna tak zajistíme dostatečné zabezpečení nemocnic a zdravotnických
zařízení v Libereckém kraji kvalifikovaným personálem.“

Příspěvek až do výše deseti tisíc korun pro jednotlivce bude žákům posledních ročníků
gymnázií zřizovaných Libereckým krajem vyplácen prostřednictvím školy. Na základě
konkrétní ceny přípravného kurzu budou jednotlivá gymnázia žádat Liberecký kraj o příspěvek
zřizovatele, a to až do vyčerpání jednoho milionu korun.

„Podle průzkumu, který jsme provedli ve všech 13 gymnáziích v našem kraji, se do zdravotnicky
zaměřených programů vysokých škol hlásilo za posledních šest let v průměru 93 žáků ročně, proto je
alokace příspěvku nastavena na 1 milion korun. Věřím, že s úhradou přípravného kurzu můžeme
pomoci všem uchazečům o zdravotnická studia,“ doplnila radní Skalická.

Kraj bude hradit přípravné kurzy do těchto programů:



všeobecné lékařství
zubní lékařství
farmacie
vojenské zdravotnictví pro oblast všeobecné lékařství
vojenské zdravotnictví pro oblast zubní lékařství
vojenské zdravotnictví pro oblast farmacie


